

百优解分散片上市

(广州，2003年5月9日)，礼来公司今天在广州花园酒店宣布在中国市场上市百优解分散片以逐步取代市场上现有的百优解胶囊剂型。来自广东省的精神专科和综合医院的临床医师、药剂师等济济一堂，参加了新剂型上市发布会，并就抗抑郁药物的合理选择和百优解分散片生物效性等课题进行了广泛探讨。广东省医学会精神科学会主任委员马崔教授主持了大会，礼来公司南中国总经理杨伟荣先生致开幕词。

百优解分散片是礼来公司在抗抑郁治疗领域再次创新。它与百优解胶囊剂在生物等效性及安全性上保持一致，又因其自身独特的剂型而发挥迅速崩解，迅速完全吸收的优势。它的两大核心优势：第一，更加方便使用。第二，更少胃部刺激。正因为具有这样的优势，百优解分散片可以更加提高患者的遵嘱性。百优解分散剂的上市再次体现了礼来公司在中枢神经领域的领导地位。

礼来公司南中国总经理杨伟荣先生说：“礼来公司始终是中枢神经领域的领导者、创新者。我们一向以消除患者的病痛、提高人们的生活质量为己任，凭借我们强大的研发实力，研制出了革命性抗抑郁药物百优解，它为治愈全球千万抑郁症患者提供了药物治疗方案。今天，我们在中国市场上推出的百优解分散剂型在保持了其抗抑郁疗效的基础上，更安全、更方便。”杨伟荣先生还代表礼来公司表达了对广东医务人员抗击非典的深深敬意，并表示礼来公司坚守岗位、保持公司业务的正常运转是对医务人员和大众抗击非典最有力的支持。

抑郁症是最常见的精神障碍性疾病之一，目前全世界约有3亿4千万人受到影响，严重影响他们的生活和工作。中国人民生活水平不断提高，人们的生活节奏和压力激增，抑郁症的患病率持续增长。据悉，到2020年就疾病负担而言，抑郁症将成为中国的第二大疾病。没有人对抑郁症有免疫力—它发生于社会各阶层、各国家和各文化环境的人群中。“情绪低落、持续性疲乏、精力减退”等抑郁症的核心症状正是构成此疾患的基本音符。

十年来，百优解作为里程碑性的抗抑郁药物在消除抑郁患者的核心症状中一直发挥着重要的作用。它是世界上处方量最大的抗抑郁药物之一。世界上90多个国家4千多万人服用过百优解。自1995年百优解进入中国市场以来，它已经成为精神专科和综合医院临床医师治疗抑郁症的首选药物，是抗抑郁药物的金标准。

礼来是一家致力于创新的世界领先制药公司。通过应用其全球各地实验室最新研究成果，及与一流的科学研究机构合作，礼来致力于为世界上最迫切的医学需求寻求答案。礼来在中国已有十年历史，在苏州拥有一家独自企业，办事机构遍布全国各地，员工近800人。礼来公司在重返中国十周年之际推出了百优解分散片剂，体现了它立志为中国人民带来最新的、一流药物的承诺。礼来公司信奉以人为本、诚信

至上、追求卓越的价值观念，通过研发创新的药物，使人们生活得更健康、更长久、更有活力。

#